

Спрей AKUTOL™ STOP

Засіб для зупинки кровотечі з альгінатом, медичний виріб

+ зупиняє дрібні кровотечі

+ заспокоює місце поранення

Спрей AKUTOL™ STOP використовується для зупинки кровотечі з невеликих поверхневих ран. Активний компонент, що містить альгінати, утворює порошковий шар над раною. Цей шар поглинає кров з пораненої ділянки, при цьому утворюється охолоджуючий гідрогель. Гідрогель захищає й заспокоює місце поранення та сприяє природному процесу загоєння.

Призначення: Спрей для зупинки кровотечі з дрібних поверхневих ран.

Показання до застосування: Спрей AKUTOL™ STOP використовується для зупинки кровотечі з невеликих поверхневих ран.

Протипоказання: не призначений для застосування при сильних кровотечах, глибоких або інфікованих ранах або опіках. Не використовуйте на обличчі. Уникайте потрапляння в очі або на інші слизові оболонки. Не використовуйте для немовлят і дітей у віці до 3 років! Не рекомендується використовувати виріб, якщо відомо про підвищену чутливість до будь-якого інгредієнту у складі продукту.

Цільові користувачі: може використовуватися всіма групами населенням, різними віковими групами, дітьми старше 3 років і хворими на цукровий діабет.

Проконсультуйтеся з лікарем з приводу застосування цього продукту в разі вагітності або грудного вигодовування.

Передбачуване місце застосування: Спрей AKUTOL™ STOP призначений для всіх частин тіла людини, крім обличчя. Він не призначений для лікування слизових оболонок або природних отворів на тілі.

Рекомендоване дозування, спосіб застосування: див. попередження про безпеку.

Спочатку очистіть оброблену ділянку та добре струсіть контейнер. Тримайте пляшку вертикально під час розпилення! Нанесіть засіб для зупинки кровотечі, натиснувши на розпилювач на відстані 15-20 см від поверхні тіла. Розпилюйте спрей на всю ділянку ураженої ділянки, дайте йому висохнути. Засіб для зупинки кровотечі утворює порошковий шар, який поглинає кров та сприяє її згортанню, коли утворюється охолоджуючий гідрогель. Гідрогель захищає й заспокоює місце поранення та сприяє природному процесу загоєння. Повторюйте процедуру до тих пір, поки кровотеча не припиниться. Шар гідрогелю відпадає сам собою, коли рана стає сухою. На суху рану можна нанести спрей AKUTOL™ або іншу "дихаючу" пов'язку. Перший контакт може викликати миттєве відчуття печіння.

Особливі запобіжні заходи: не їжте, не пийте й не паліть при використанні цього продукту. Не використовуйте поблизу вогню. Уникайте потрапляння в очі. Уникайте вдихання аерозолі. Про будь-які серйозні побічні явища, пов'язані з цим продуктом, слід повідомляти виробнику й Державному інституту з контролю за медичними препаратами. Надзвичайно легкозаймистий аерозоль. Балон під тиском: при нагріванні

може вибухнути. Зберігати подалі від джерел тепла, гарячих поверхонь, іскор, відкритого вогню та інших джерел займання. Не палити. Не розпилювати на відкрите полум'я або будь-яке інше джерело займання. Не проколювати, не підпалювати, навіть після використання. Захищати від сонячних променів. Не піддавати впливу температур, що перевищують 50 °C/122 °F. зберігати в недоступному для дітей місці. Зберігати при температурі від 5 до 25°C. Використовуйте до дати, надрукованої на дні контейнера. Утилізувати упаковку в рамках організованого збору сміття.

Склад: метилал, бутан, альгін, пропан, альгінат кальцію, стеаралконію гекторит, спирт денатурований, ізобутан, метиловий ефір рpg-2, олія жожоба, екстракт плодів обліпихи, екстракт листя алое, екстракт квіток календули лікарської, екстракт квіток ромашки лікарської, ментол.

Дата перегляду тексту: 20. 2. 2019

ТОВ "АВЕФЛОР" (AVEFLOR),
507 32 Копидлно, Будцевес 26
Чеська Республіка
Свідоцтво платника ПДВ № CZ-64259838
www.akutol.cz
<https://akutol.com.ua/>